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Úvodník
 
Vážení čtenáři. 

Únorové číslo Vestiga je tu. Je tomu 
sotva pár dní, co jsem se vydal na nákup do 
jednoho nejmenovaného obchodu. Jak už to 
chodí, prodávali tam spoustu zboží. Neměl jsem 
ho kam složit, i koupil jsem igelitovou tašku. Na 
tom by nebylo samo o sobě nic divného, kdyby 
neobsahovala velikonoční motivy J. Ano čtete 
dobře, velikonoční motivy. 

Jelikož minulé číslo bylo vánoční, 
rozhodl jsem, (po zralé úvaze), že na Velikonoce 
je ještě brzy. To je možnou příčinou skutečnosti, 
že toto únorové číslo obsahuje spíše jarní 
motivy. I když jaro ještě nenastalo (začíná až 
20.3.), jistě se ho již určitě nemůžeme dočkat. 
Neváhejme si toto čekání alespoň trochu 
zpříjemnit, a s chutí se pustit do řádků Vestiga! 

Co naplat, roverský život v kmeni jde dál 
a nás se dotýkají různé události. Olympiáda je 
v plném proudu (no a pokud se ti dostalo toto 
číslo do ruky později, tak už asi skončila J). 
Zemí teď otřásá epidemie ptačí chřipky a proto 
mi dovolte na konec úvodníku malou úvahu. 
Velikonoční vajíčka třeba budou zakázaná, když 
je ta ptačí chřipka, tak ne aby jste začali vybíjet 
papoušky v kleci, ti za nic nemůžou. Pravda, 
pravda, úvodníky by měli začínat asi 
povzbudivě, proto se zde raději již nebudu dál 
rozepisovat a zvu tě k přečtení tohoto 
jedinečného a skvělého plátku našeho roverstva. 

  
Sid 

 
 
 
 
 
 
 

Editorial
 

Vestigo, časopis roverek a roverů 16. střediska Brno. 
Ročník druhý, číslo první. 
 

Šéfredaktor, grafika, tisk: 
Sid 
 

Redakce: 
Chem, Kiwin, Arwen, Watutka, Melian, Unkas 
 

Vyšlo v nákladu 40 výtisků. 
 

Zvláštní poděkování patří Padovi, díky němuž toto číslo 
mohlo vyjít. 

© Vestigo All rights reserved 
 

Za dvermi...ˇ
 

Výroba kmenových triček 
 

Sraz: 4.3.2006 v 10:00 v klubovně 
S sebou: 120kč za tričko 
a materiál k výrobě 
Do 28.2. je nutné poslat Alči 
objednávku na počet 
a velikost triček které 
chcete. 

 
 

Art-eko víkend 
 

Se koná 17-19.3.2006 v Heřmanově u Křižanova. 
Netradiční výtvarné techniky! 
Víkend NEJEN! pro nadšence výtvarna, ale pro 
ty co mají rádi přírodu. 
Vyzkoušíme si zajímavé stravovací návyky, 

zkusíme splynout 
s přírodou a zjistíme, 
jak těžké je žít 
ekologickyJ Program 
zvládnou úplně všichni! 
Sraz v 16:50 na vlak. 
nádraží v Řečkovicích, 
cena víkendu: 300 Kč. 

 
 

Těší se: Arwen, Eliška, Melian J 
 
 
Úklid Zamilovaného hájku 
 

Proběhne 1.4.2006. Podrobnosti budou zaslány 
mailem a budou na nástěnce. 

Chem 
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Rozhovor
 

Velký rover, vůdce oddílu a skvělý 
stratég – Gandalf 

 
 
 
 
 
 
 
 

Text: Chem, Foto: osobní archiv Gandalfa 

 
Vzhledem k tomu, že jsem velkou část jarních 

prázdnin strávil na výpravě 46. oddílu, napadlo mě udělat 
rozhovor s člověkem, který tento oddíl již velmi dlouho 
vede. Nicméně není jen vůdcem oddílu, ale taky jedním 
z prvních lidí, který se zúčastňoval roverských akcí již 
v dřívější době a je delší dobu pro rovering zapálený. 
Taktéž je zapálený pro vše co se týká fantasy a má 
strategické myšlení, tudíž většina her, které připraví má 
náboj a jiskru. Je to vůdce, pán jeskyně, magistr, 
doktorand, tanečník a rover Gandalf. 

 
Kdy a jaké pohnutky Tě vedly k tomu aby jsi 
vstoupil do skautu? Pokud vím, tak už Ti bylo víc 
let a tax asi měl nějaký zajímavý důvod;-) 
 

Do skautu jsem vstoupil zcela obyčejně – mí 
rodiče měli dobrý nápad. Pokud vím já, bylo mi 
14, což málo není, ale aspoň jsem mohl víc přispět 
Ledňáčkům na fotbalovém turnaji na táboře Oldříš-
Babka :-) 
 
Co jsi po vstupu cítil za atmosféru? Jak Ti to tady 
připadalo? Já si pamatuju, jak jsme se pořád 
zašívali a hrál Drd a Magic a takové hry a pořád 
jsem poslouchal, jak vyprávíš o těch nestvůrách a 
kouzelnících. Každopádně jsme moc nesouviseli 
s programem;-) 
 

Můj první tábor byl v roce 1993, odtamtud si tolik 
moc nepamatuju, bylo to v podle mě moc hezkém 
prostředí, ostrůvky lesa a louky…  Pak jsem začal 
patřit už mezi ty starší a Pad měl myšlenku svěřit 
mi družinku. Měl jsem tehdy blíž k vlčatům, vedl 
jsem rok Modrou šestku. Na táborech jsem 
opravdu hrál hlavně „dračák“ J, dokonce i na 
nočních hlídkách s Alešem Tomáškem J a taky 
v hangáru s naší „družinou“. Je fakt, že tohle mě na 
táboře zajímalo asi nejvíc, jinak jsem se spíš jen 
vezl s družinou. Pak přišel rok 1996 a druhý tábor 
v Uhřínově, který vedl Smíšek. Často mě vyzýval, 
abych zařadil do programu již probíhajícího dne 
nějakou hru, přičemž čas na přípravu býval 
podstatně menší než požadovaná doba trvání hry 
J. Tam jsem se docela zocelil.  

Byl v Tvém myšlení o skautingu nějaký přelom 
v tom co chceš dělat apod.? 
 

Přelom byl v květnu roku 1997. Bylo to na nějaké 
oddílové radě, kterou, jako vždy, vedl Pad. Nevím 
už jak jsem se tam dostal, ani proč jsem seděl 
zrovna vedle Reda. Hlavním tématem byla 
táborová hra, která měla být na téma putování sv. 
Vojtěcha a Pad se ptal, jestli by si někdo troufl 
zkusit ji připravit. Myslím že se obrátil na Reda, 
ale ten zádumčivý morous se chystal vycouvat J 
vedle něj jsem byl ovšem já, tak jsem ho trochu 
popíchl, jestli to jako neuděláme spolu. Mně by 
tehdy nikdo takovou věc nesvěřil, ale Redovi ano a 
on nakonec souhlasil. A tak jsme začali 
připravovat naši první celotáborovou hru. Pak 
přišly další… 
Takový druhý významný bod nastal v prosinci 
roku 1999, kdy už jsme měli rozdělený program 
vlčat a skautů. Dělal jsem tehdy dvě celoroční hry 
zaráz, což opravdu nešlo J. Bylo třeba program 
úplně rozdělit, a z tehdy už fungujících Luňáků 
vyčlenit družinu Medvědů. Řešil jsem tehdy, jestli 
půjdu ke skautům, nebo k vlčatům, vidím to jako 
dnes… rozhodl jsem se pro ty první. Rádcem 
Medvědů se stal Češa a družinka mu hned začala 
pracovat, všechno se zlepšilo.  
 
Co „Firemní večírek“? Jaké máš vzpomínky na 
jednu z prvních akcí pro starší členy oddílu 
kterou jsme spolu dělali. 
 

Ano, to bylo v zimě 2001, na následujícím táboře 
měli skautské družiny opustit Mungo, Medin, Rys, 
Ciroy, Bineshi a Unkas, chtěl jsem je zaujmout pro 
další činnost a rádcování. Vidím čím dál víc, jak 
důležitá doba to tehdy byla. Jsou tu totiž pořád J a 
kolem nich oddíl vzkvétá. Ale k věci – vymysleli 
jsme si Výpravu starších členů v Ochozu, kam 
jsem do týmu pozval ještě Tebe a Tučňáka, věděl 
jsem, že vy dva uděláte přátelskou, uvolněnou a 
veselou atmosféru. Připravili jsme tehdy společně 
roverský program, vzpomínám si jak jsme seděli 
na stole, kluci na židlích a já vysvětloval co to je a 
co znamená být rádcem… Ale ptal ses na Firemní 
večírek, že J Jeden den večer jsme kluky 
překvapili – přišli jsme do místnosti ve 
společenském oblečení a dokonce s doutníky. 
Prezentovali jsme se jako bossové nadnárodního 
koncernu, velké firmy, která svým zákazníkům 
distribuuje prvotřídní zboží a je ve svém odvětví 
známou značkou. Hádejte, co to asi bylo za podnik, 
značku, zboží a zákazníky… Možná jim to víc 
otevřelo oči při pohledu na skauting a ukázalo jim, 
že to zdaleka není jen trávení volného času 
s kamarády. 
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Můžeš nějak nastínit Tvé myšlenky a pohnutky, 
když nebyl kmen a nějak jsme nevěděli co a jak? 
 

Nadneseně lze říci, že v roce 2000 jsem byl 
s Třískou na RLK Sursum a tam jsme zjistili, že 
existují nějací roveři J. Chtěli jsme založit kmen 
už tehdy, hlavně proto aby starší členové měli 
alternativu a neodcházeli, když třeba nevedou 
družinu. Nejdříve jsme obnovili Havrany, ty vedl 
už rok předtím rok Dědek, potom to zkoušel Honza 
Dvořák, ale bylo málo členů, zlatá éra kmene se 
teprve vynořovala za obzorem J. Pak se na jaře 
2004 ukázalo, že už máme docela hodně 15ti-
letých členů i členek, a usmysleli jsme si, že to 
zkusíme znovu. Chtěl jsem výpravu na blízké, ale 
atraktivní místo, a vybrali jsme Ostrov u Macochy. 
Klíčové bylo zajistit, aby tam rodiče pustili dívčí 
část zamýšleného osazenstva. Byla to totiž pro 
holky první akce tohoto typu, rádcovskou výpravu 
Luňáků a Medvědů jsme měli už předtím. Napsal 
jsem tehdy dopis, kde jsem vysvětloval, co to je za 
akci, že chceme připravovat program i pro ty, kteří 
už vedou atd. Natiskl jsem tam podpisy všech 
vůdců všeho J, pamatuju se jak se mě pak Tříska 
ptal, jestli to třeba Hakím, Češa aj. aspoň četli, ale 
to jsem naštěstí stihl ještě před rozdáním zařídit J. 
Tomu ještě předcházelo ustanovení vedoucího 
téhle výpravy, Vestigo ještě neexistovalo, takže to 
nebyla tak snadná otázka. Určitě jsme ten výběr 
řešili i s Třískou, to už přesně nevím. Byl jsi (podle 
mě) nejlepší kandidát, i když si vzpomínám že 
jsem Tě musel trochu i 
přemlouvat J. Ptal ses, proč 
zrovna Ty, a já jsem řekl, že 
dokážeš s každým dát řeč o 
čemkoli, že ty lidi spojíš a 
zbouráš zábrany, že jsi 
zároveň autorita. Nebylo to 
tak? J Pak přišlo září 2004, 
Heimdallův roh a založení 
Vestiga… 
 
Co Tvůj pohled na dnešní podobu kmene? Spíš 
bych chtěl slyšet co se dá konkrétně vylepšit, co 
třeba Tobě dost v té činnosti Vestiga schází? 
 

Je dobře že vám pracuje kmenová rada, že typově 
různí lidé přinášejí rozličné druhy nápadů. Každý 
tam má své místo a svým způsobem velmi Vestigo 
obohacuje. V ne o moc menší míře to platí i o 
členech kmene, jichž je teď tuším už kolem 40, i 
když samozřejmě ne všichni jsou aktivní. Ale 
uvidíme na květnové RPG J. Možná vylepšení? 
Tolik do kmene zase nevidím, zdá se mi, že to 
šlape dobře a program je velmi pestrý. Jestli mě 
něco napadne, objednám se k vám na kmenovou 
radu J. 
Dík za rozhovor. 

Událo se...
 

Silvestr 
 

V čase 27. 12. 05 – 1. 1. 06 se 
uskutečnila v Rychlebských horách v Červené 
Vodě na Chemově chatě poslední akce minulého 
roku a to Silvestr. Celkem nás tam bylo jestli si 
dobře vzpomínám 25 a super na tom bylo to, že 
tam byla spousta lidí co na akce Vestiga moc 
nechodí, nebo nechodí vůbec. Co jsem tak slyšel, 
ohlasy byly samé kladné a všem se to moc líbilo. 
Za sebe musím říci, že jsem od toho očekával 
dost, protože jsem věděl co tam bude, ale 
celkově mě to ještě více překvapilo. Hlavně ta 
vánočně silvestrovská pohoda a nálada. Co že 
jsme tam všechno dělali a zažili? Tak nejvíce 
jsme si užili sněhu, kterého ke konci napadlo 
opravdu hodně, dále pak jsme asi tak se skoro 
polovinou osazenstva hráli karetní hru BANG! a 
to několik hodin každý den. Dále pak výlety do 
okolí pěšky i na běžkách, batikování triček (jsou 
fakt moc pěkná, jen škoda, že jsem si také 
nenabatikoval),  předávání dárečků u vánočního 
stromku, čajovny, kde jsme se dozvěděli o 
spoustě čajů a hudebních skupinách, Kiwina jak 
se koupal skoro v zamrzlém potoce před 
chalupou a spoustu dalšího. 

Celý vrchol našeho Silvestra byla 
silvestrovská párty, kterou hlavně chystali Alča 
s Unkasem a fakt všechna čest. 

Všem, co tam byli, bych chtěl touto 
cestou za strávený konec roku moc poděkovat, 
bylo to super. 

Bude-li se tato akce příští rok opakovat 
rozhodně stojí za zvážení, jestli se tohoto 
podniku zúčastnit. 

Watutka 
Pozn. autora 
Jsou z toho moc pěkné fotky, které se fakt povedli. Jejich 
šíření brání jen to, že se čeká na Honzu až dodá video.  
 
Pozn. redakce: 
Již je stvořena konečná 
podoba videa na DVD. 
Abyste ho mohli obdržet, 
stačí, když napíšete na 
rovermail@centrum.cz 
kolik kusů chcete. Velký 
dík Honzovi! 

 
 
 
 

mailto:rovermail@centrum.cz
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VVyyhhooddnnoocceenníí  vváánnooččnníí  vvýýpprraavvyy  
 

Opět máme za sebou jednu z větších 
Vestigo akcí. Je jí Vánoční výprava a vzhledem 
k tomu, že alespoň 11 lidí z těch 30ti, kteří tam 
byli si dali práci s dotazníčkem, mohu ji směle 
vyhodnotit jak statisticky tak i názorově. Nyní již 
k jednotlivým bodům. 
 Místo konání a množství lidí – Většině 
se místo konání velmi líbilo, negativní dopad na 
známku mělo pouze větší množství lidí. 
Podotýkám však, že některé dotazníčky zářily 
přímo nadšením z toho, že tam tolik lidí bylo. 
 Čajovny – Spokojenost až na to, že 
mohly být delší a důkladněji připravené, ale to 
už záleží na každém z nás do jaké míry si svoje 
programy připraví. 
 Představování hudby a knih – Obecně 
názor všech byl takový, že by se to mohlo spojit 
s čajovnami a umístit do velké místnosti. Pak by 
to asi bylo úžasný. 
 Dračí doupě – To, že má tento program 
nejhorší hodnocení je dle mého názoru 
způsobeno tím, že většina hodnotících se 
programu neúčastnila z důvodu batikování triček 
či přímo díky averzi vůči této hře, takže bych 
hodnocení bral s rezervou. Sám patřím mezi ty, 
kteří se díky batikování neúčastnili, tudíž 
nemohu ani hodnotit ani nic.. 
 Tvorba triček – Tady se dá napsat to, že 
ti, kteří neradi něco tvoří se nevyžili a tričko si 
neudělali, někomu dokonce pomyšlení na 
batikované tričko způsobuje nevolnost. Většině 
hodnotícím se to však moc líbilo. 
 Upřímná psaníčka – Tak tady je to 
taková Vestigo krásná klasika, na kterou se dost 
lidí těšilo. Pár negativních názorů se 
v dotazníčcích najde, ale tam je to podobné jako 
když se někomu nelíbí tvořit drátkované 
skleničky. Prostě nejde o výtky k programu, 
nýbrž o to, že tento typ programu jim 
nevyhovuje. 
 Kuchyně a vaření – Většině je jasné, že 
roveři se nemají do ničeho nutit a podílet na 
práci se mají všichni. Tudíž jsme oproti jiným 
akcím neurčili jedinou osobu, která by 
odpovídala za chod kuchyně jako celku a 
rozprostřeli jsme funkce mezi více lidí. 
Hodnotící roverky a roveři píší o tom, že jim 
moc chutnalo popř. že toho bylo moc, někteří 
zase málo. Ale co bych chtěl přímo sdělit já – 
zůstanem při staré verzi a organizaci kuchyně 
necháme pouze na jedné zodpovědné osobě, 
která si to bude řídit.  

 
 Výpravy do okolí – Tady se ukazuje, že 
na vypjatější situace se vzpomíná lépe. Kromě 
toho, že bylo spousta sněhu se objevují pouze 
názory (rozhodně ne v negativním smyslu), že 
Sid běžkaře pěkně potrápil;-) 
 Silvestr Vestigo – Tady jsou námitky, že 
bychom ten večer mohli strávit více 
organizovaně a pospolitěji. Příště to naplánujem 
trochu jinak. Na radě se nad tím celým ještě 
zamyslíme. 
 Časová koordinace – V dotazníčcích 
není moc slovních odpovědí. Mě osobně 
vyhovovalo, že jsem v podstatě kdykoli mohl 
s kýmkoli mluvit aniž bych narušoval program, 
nebo potom kvůli tomu něco nestíhal. Některým 
prý dlouho zněla v hlavě kočička používaná 
nejčastěji k buzení.  
 Celkový dojem – Vcelku kladně 
hodnocená byla pohoda, která se v podstatě 
všech zhostila brzy po příjezdu. Moc se mi líbil 
názor, že cituji jeden dotazníček: „Nejsme zadni 
pecivalove a zabavu si dycky najdem, dobry to 
bylo  a moc. Hlavne to, ze treba se nereklo: a 
vsichni do kuchyne, necekalo se na posledniho, 
kterej udaval duvody proc jo a ne a tak... pak 
zidlicky do kruhu a budem hrat ... Proste volna 
zabava, ktera snad vsem prinesla good poteseni.“  
Obecně je všude kladně hodnoceno to, že 
programů bylo méně než na Heimdalově rohu. 
 

Název programu Průměrná 
známka 

Místo konání, množství lidí 1,55 
Čajovny 1,82 

Představení hudby a knih 2,05 
Dračí doupě 2,22 

Tvorba triček 1,70 
Upřímná psaníčka 1,55 
Kuchyně, vaření 1,73 

Výpravy do okolí 1,82 
Silvestr Vestigo 1,85 

Časová koordinace 1,09 
Celkový dojem 1,32 

 
Shrnu dotazníčky takto – chalupa svou kapacitou 
předčila naše očekávání a všem se tam nadmíru 
líbilo nejen kvůli opuštěnému kraji, ale hlavně 
kvůli našemu roverskému společenství, ve 
kterém se všichni cítíme někdy až překvapivě 
hezky. 
 

Chem 
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Služba by Kiwin
 

Adopce na dálku 
 

Nastal únor a to je konec „vybíracího roku“ 
na Lilly Mary. Potřebnou částku 4900Kč jsme 
společně dali dohromady relativně bez problémů. 
Tímto jsme naší svěřenkyni z Indie zaplatili už 5. 
rok jejího studia. Teď nastává veledůležitý bod, 
který je hoden toho, abyste jej nepřehlédli a řádně 
přečetli, totiž děkování. 

To, že adopce v našem středisku funguje, 
způsobili svou pomocí tito lidé: 

 

čerti, andělé a Mikuláš 
anonymní dárci do kasičky 
 
Chem, Alča, Red, Margotka, Rys, Iva, 
Ivina sestra, Češa, Cahovi, 
Kiwin & rodiče 
 
Díky! 
 
Pokud jste se v seznamu nenašli a přesto je 

i podle vás společná adopce ve středisku 
dostatečně dobrá věc, berte to jako povzbuzení, 
abyste se také přidali. I menší částka znamená 
hodně, je cenným připojením se ke společné 
službě, je vyjádřením podpory pro tuto věc. 

Technická poznámka: Příspěvky dávejte 
Kiwinovi (případně někomu z kmenové rady). 

 
Návštěva bezdomovců 
 
 Úspěšně proběhla lednová akce návštěva 
bezdomovců neboli seznámení se s lidmi a činností 
komunity Sant Egidio, která se snaží pomáhat 
brněnským bezdomovcům. (Pro mě zvláště 
pozitivní je skutečnost, že u Balůa nezůstalo jen u 
návštěvy, ale stal se dá se říci normálním členem 
komunity, takže tam teď budeme mít ještě veseleji 
než dřív.) Na návštěvě byli také Chem, Jirka (týpek 
z Heimdallova rohu), Red, Margotka a Rys. Želva 
po nás poslala bezdomovcům štrůdl J.  
 Důležitá je však následující věc: akce sice 
oficiálně probíhala v lednu, ale teoreticky není 
nijak termínově limitovaná. Pokud má i někdo 
další zájem podívat se „na ulici“, má možnost 
kteroukoliv středu. Například třetí týden v únoru 
šel Mungo. (On tedy ještě nešel, ale až to budete 
číst, tak už jo.) Stačí se domluvit s Kiwinem (nebo 
Balůem J). Abyste měli časovou představu, 
začínáme v šest večer.  
 Zváni jsou samozřejmě i ti, kteří již na ulici 
byli – pokud by si svou návštěvu chtěli zopakovat. 
Naše nabídka je neomezená, vaše svoboda taky J. 

Názory
 

Jaká je podle tebe největší současná 
hrozba lidstva a proč?

 
 
Kiwin 
Nenávratné zničení velké části 
přírodního bohatství Země. 
 
 

 

Alča 
Lidé, co si neuvědomují, že 
nejsou na světě sami a neberou 
v úvahu to, že je třeba chránit 
přírodu a řešit problémy lidstva, 
nebýt sobecký a být víc 
naslouchaví k potřebám 

ostatních. Kdybych to měla vyčlenit, tak to bude: 
hladomor, zbraně hromadného ničení, AIDS, 
konzum společnosti versus země 3. světa. 

 
Chem 
Je dost těžký se vyjádřit takhle 
narychlo. Zas asi řeknu, co mě 
napadá teď, aniž bych si to dýl 
rozmýšlel. Nevyjádřím se 
k hrozbě pro lidstvo jako celek, 

ale pro lidi z dnešní moderní společnosti, mezi 
něž se samo sebou taky řadím. Hrozbou pro 
většinu této populace je, že ztrácí vlastní takový 
ty opravdový cíle, mezi těmi co do nás média a 
reklama kolem nás hustí. Když to řeknu úplně 
natvrdo, tak kdyby lidé měli hledat potravu a 
snažit se soužít s přírodou, tak by byli určitě 
šťastnější. Místo toho se příroda zneužívá a lidi 
„duševně brečí“ když nemají značkový oblečení, 
nebo stejně dobrý lyže jako ti druzí. Hodně 
výzkumů dokázalo, že lidé v chudších státech 
jsou šťastnější než Američani apod. Já si 
myslím, že je to právě tím, že ti šťastnější lidé 
nemají ani čas přemýšlet nad tím, že nemají 
super nový televize atd. 

 
Watutka 
Pozn. redakce: Watutkův názor se 
nám bohužel nepodařilo do uzávěrky 
tohoto čísla zjistit. Čtenářům se proto 
omlouváme, a do příště se pokusíme 
situaci napravit. 
 

Sid 
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Kulturní okénko
 
Ahoj březnáčci! 

Tak Vás po relativně dlouhém čase 
obšťastním svým příspěvkem;-) 
Nezdá se Vám, že už je ta zima krapánek 
úmorná? Snížek je sice fajn a pro milovníky 
sportů to byla bezesporu krutá sezóna,ale možná 
by neškodilo trošku více sluníčka a tepla,že? Ale 
než se tomu tak stane, zaručeně Vás zahřeje 
jeden z výborných nápojů v Dobré čajovně, mají 
zde nepřeberné množství čajů,ale já jsem si spíš 
pochutnala na sladké pochutině zvané Salep, 
dostanete jich nabídnuto rovnou více druhů… 
Já jsem ochutnala ten s banánem a čokoládou a 
Woo-Too vám může dosvědčit, že byl mooooc 
dobrej… a hlavní výhodou čajovny je oproti 
jiným poměrně levné pohoštění… například 
s čajovnou Jasmín je rozdíl opravdu vysokýJ A 
třeba budete mít při návštěvě takové štěstí jako já 
a Woo-Too, že vám zapomenou k platbě přičíst 
asi tak 30 kčJ 
 

No a co je nového na scéně umělecké? 
Taková malá recenze: Mahenovo divadlo 
Dea Loherová: ADAM GEIST 

Adam jako člověk, kterému zemře matka, 
se zmítá v depresích a v krátkých příbězích je 
k vidění určité zrání Adamovy osobnosti. Možná 
se někomu Adam může zdát jako schizofrenik, 
jehož osobnost marně napodobuje Pavla Lišku. 
Výkon herce je však velmi vyzrálý a postava si 
žádá chování, které mnohým připomíná 
nezdařilou napodobeninu Lišky. Celé 
představení doprovází děj pěvecký sbor ložený 
z herců a hereček, které se občas snaží i o nějaké 
taneční zpestření, sbor však někdy zasahuje do 
děje naprosto nelogicky, asi tak jako by spadla 
na louku plnou kytiček bomba… Nicméně i tak 
jsou stále scény, které jsou sborem „dobarveny“ 
a výsledný efekt je pak super. V inscenaci je také 
použita dosti moderní technika promítacího 
plátna s visuálními efekty a vše působí dojmem 
nějakého maloměstského experimentálního 
divadla a přesto velmi profesionálně a 
propracovaně. Na scénu Mahenova divadla 
kousek nezapadá jako dílek do skládačky puzzlů, 
nicméně si za sebe troufám říct, že to byl jeden 
z nejlepších kousků divadla. Totiž takové 
moderní pojetí není vůbec běžní u divadla tohoto 
typu. Možná by představení vyniklo se stejně 
výbornými herci v divadle jako je Marta, kde by 
zřejmě nepůsobilo tak kýčovitě. 

 
A pozvánky: 

Fléda 
 
5.3.-20,00-kino: Nevěra (3p,Nor,Něm,It)7.3-
20,00-kino: Na dotek (USA) 
14.3-20,00-kino: V moci ďábla 
15.3-20,00-Divadlo Skrat (Sk) 
16.3-20,00-Mňága a Žďorp 
21.3-20,00-kino: Hrubeš a Mareš jsou kamarádi 
do deště 
22.3-20,00-Gaia Mesiah 
28.3-20,00-Absolventské představení JAMU 

 
Musilka 

 
8.3-19,30-Znoucestnoct 
11.3-19,30-ŠA-LA-LA-LA-LI-revivalová 
skupinna 60-80.leta 
14.3-19,30-Hradišťan 

Arwen 
 
 

Plán akcí Vestiga
 

 
Aktuální sdělení včetně pozvánek 

budou v sekci Aktuality na webových 
stránkách kmene www.rover.webz.cz 

Páteční tematické večery se budou 
řídit rozpisem rozesílaným rovermailem 
a umístěným na nástěnce. Jejich 
garantem je Eliška. 

Sid 

MĚSÍC DATUM AKCE OSOBA 
4.3. Výroba triček  Arwen březen 17.-19.3. Art-eko víkend Arwen 
1.4. Úklid Zamilce Chem duben  Návštěva města   

květen 19.-21.5. RPG hra Gandalf 
srpen 28.8 – 2.9. Puťák Team 

http://www.rover.webz.cz
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Chemovo okénko
 

 Závěrník 
 

Už jste se opět dostali na konec 
našeho roverského časopisu. Je to 
první číslo v tomto kalendářním roce. 
Čím bude typický tento rok? Toť 
otázka pro věštce. Já jsem se rozhodl 
alespoň trošku se zamyslet (což pro mě 
není zrovna typické) nad budoucností 
kmene a toho, kam směřujeme. 
K přemýšlení mě především nakopla 
skutečnost, že jsem strávil několik 
perfektních dní na výpravě 46. oddílu. 
Zde jsem totiž zjistil, že roverů i 
roverek v našem středisku stále 
přibývá. Je jich spousta, kteří by se 
zúčastňovali roverských akcí. 
Problémem těch mladších je především 
to, že v podvědomí mají 
pravděpodobně náš roverský kmen 
jako již stálé uskupení cca 30ti lidí, 
kteří se akcí zúčastňují pravidelně. 
 Když to řeknu sám za sebe, tak 
mě se činnost roverského kmene líbí a 
nijak bych ji neměnil. Je tu ale otázka 
co bude s těmi (a po velkých 
prázdninách jich bude opravdu hodně), 
kteří toho o roveringu v našem 
středisku ví málo, jsou teď ještě 
v družinách, nebo z nich před chvílí 
vyšli. Osobně bych nechtěl aby se 
Vestigo „nevědomky a nechtěně“ 
distancovalo od těchto lidí. Určitě si 
dovedu představit sebe v 15ti letech 
jak by se mi asi chtělo na akci, kde je 
většina lidí o dost starší a navíc se 
mezi sebou znají daleko více než 
mě…a já tam přijdu… 
 

 
 Z úvah které jsem psal nahoře 
vyplývá skutečnost, že bych 
v budoucnu rád viděl během roku pár 
akcí specializovaných pro tuto 
věkovou kategorii. Mnoho z vás si jistě 
řekne: „Vždyť jim nikdo nebrání, ať si 
přijdou na akci apod.“ Ale většině 
z nich chybí takový ten základní 
impuls k tomu aby se akcí roverského 
typu zúčastnil. Závěrem bych tedy 
chtěl říci, že tento rok bychom měli 
společnými silami přijít na to, jakým 
způsobem budeme řešit hezké situace 
vzniklé z toho, že nás bude více. Určitě 
nás nepojede na Heimdalův roh nebo 
na Silvestra 40 nebo 50 do jedné 
budovy;-) Přeju všem hezké 
přemýšlení a budu rád za každého, kdo 
by se chtěl na toto téma pobavit a na 
plánování příštího školního a tedy 
roverského roku podílet. 
 

Chem 
 
 
 

 
Pozn. redakce: I vosy mají rády tulipány 


